

主题教育抓契机 “五个先行”开好局

呼和浩特讯 自党中央部署启动“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,呼和浩特市回民区人民检察院把做好主题教育预热升温作为一项重大政治任务,早研究、早谋划,以“五个先行”助力主题教育开好头、起好步。学习教育先行。认真学习习近平总书记关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的

重要讲话精神,通过党组理论学习中心组学习会、支部学习会等方式,组织专题学习14次,通过组织开展主题党日、专题知识竞赛、汇编主题教育专题学习材料等方式,推进主题教育学习常态化。思想发动先行。将“不忘初心、牢记使命”纳入党支部“三会一课”重要内容,编发党建专刊,促进党建工

作与业务工作深度融合。调查研究先行。召开会议,研究开展“不忘初心、牢记使命”主题教育事宜,找准影响检察工作发展的难点堵点痛点问题,广泛听取干警意见和建议,力争使主题教育在内容、方法、措施等方面切合工作实际。检视问题先行。检视问题在先,把“改”字贯彻始终,对巡视巡察、督导督

查反馈和各类专项活动查出的问题,即知即改、立行立改、改好改实。宣传动员先行。以新中国成立70周年作为主题教育预热升温有利契机,积极开展宣传动员工作,实行“线上”与“线下”相结合,确保措施更精准、宣传更到位、成效更明显。

(连春霞 李博)

着力整治行业乱象 落实责任倾力护航

本报讯 (记者 李亮 通讯员 丁敏) 近日,鄂尔多斯市东胜区针对房地产领域突出问题进行分析研究,并以专项整治的形式,严厉查处和纠正房地产领域存在的突出问题。

据了解,此次专项整治行动期间,东胜区将采取综合整治、执法检查、行政处罚等有效措施,集中整治房屋逾期交付情况较多、工程遗留问题复杂、房产证办理困难、物业纠纷频发、信访矛盾突出等行业乱象及违法违规行。同时,积极调动公检法司各部门的工作职责职能,及时启动民事诉讼、公益诉讼、仲裁等法律程序,对涉嫌黑恶势力及刑事犯罪的问题,迅速立案侦查,从严从重打击,依法追究刑事责任。此外,东胜区还将此次乱象治理与扫黑除恶专项斗争、维护社会大局稳定结合起来,做到同研究、同部署,主要负责同志亲自部署、组织推进、细化措施,以强有力的责任落实推进专项整治行动取得实效。



近日,兴安边境管理支队组织开展了主题为“不忘峥嵘岁月 牢记初心使命”的知识竞赛。此次竞赛内容涵盖了党的十九大精神、习近平总书记系列重要讲话精神等内容。经过激烈角逐,阿尔山边境管理大队岭北代表队荣获冠军。
霍玉宝 韩志祺 摄

抓教育警钟常鸣 守底线风清气正

鄂尔多斯讯 为确保干警清清白白做人、干干净净做事,彻底预防和杜绝“腐败病”的发生,鄂尔多斯市东胜区人民检察院组织纪检监察部门,经常对全体干警开展廉洁自律教育活动,确保做到警钟常鸣。

该院党组将“反腐败”工作作为常态来抓,要求纪检监察督查部门经常对全院干警进行警示教育,引导广大党员和干警树立正确的人生观和价值观,时刻绷紧廉洁自律弦。该院督察部门定期组织全体干警学习廉洁自律相关规定,要求全体党员管好自己的嘴,看好自己的手,稳住自己的心,并要求领导和各部门负责人要对所分管部门执行纪律情况负总责,做到管好自己的人,看好自己的门,严守底线不越轨。纪检监察部门以联合检查和专项督查的方式,派员深入各内设机构进行督查,释放出了执纪必严、违纪必究的强烈信号,营造出了风清气正的良好氛围。

(张贵祥 刘洋)

三方联动“零时差” 及时出警“传佳话”

通辽讯 自110“抢警”机制运行以来,通辽市开鲁县公安局通过抢警平台指挥中心与报案人和抢警民警实现三方通话“零时差”,有效缩短了出警时间。

9月3日晚上9时30分许,开鲁县公安局指挥中心与正在街面巡逻的特警民警通过110抢警民警同时接到警情:通辽市开鲁镇旺福家园小区西南角一家饭店发生火灾,要求出警。

接警后,抢警民警不到2分钟即到达现场。此时,事发现场浓烟滚滚,附近全是围观群众。见状,110抢警民警立即上前疏散群众,维护现场秩序,并第一时间与消防部门取得联系。此时火势越来越猛,为了将损失控制到最小,抢警民警秒变“救火英雄”冲进火场,利用周围店铺和巡逻车上的灭火器,奋力控制火势。随后消防人员赶到,大家齐心协力,经过紧急扑救,火势终于被熄灭。由于110抢警民警抢警迅速,到达现场及时,为救援行动赢得了宝贵的时间,现场并无人员伤亡。(姜威 赵明哲)

勇担安保重任 坚定维稳信心

可以力更讯 鲜红的国旗指引前进的方向,铿锵的誓言诠释不变的忠诚。9月20日,呼和浩特市武川县公安局隆重举行“不忘初心、牢记使命”主题教育暨新中国成立70周年安保誓师大会。

上午10时,伴随着《分列式进行曲》,护旗手迈着铿锵有力的步伐,簇拥着鲜艳的五星红旗走向升旗台,200余名民警辅警整齐列队。“升国旗!唱国歌!”升旗手展臂挥手,五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起,全体民警辅警向国旗敬礼。

“不忘初心、牢记使命,吃苦耐劳,一往无前,以最实最硬举措、最拼最优状态,践行新使命,忠诚保大庆……”全体民警辅警举起右拳,共同发出铮铮誓言,彰显

出决战胜新中国70周年安保维稳的信心。

武川县公安局党委书记、局长吕志刚向全体民警辅警发起号召动员。他勉励大家要紧紧聚焦“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,以坚定的信念“守初心”,以敬业的精神“担使命”,以严格的标准“找差距”,以过硬的作风“抓落实”,确保实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标,矢志不渝做新时代中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。

(苏和)

细排查携手联动 严治理呵护安宁

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 戈婧) 为了切实规范和净化辖区校园周边道路交通秩序,给师生们创造一个畅通有序、文明和谐的道路交通环境,鄂尔多斯市交管支队包府大队主动与辖区学校取得联系,准确把握相关信息,并邀请学校负责人共同研究交通隐患治理对策。

针对辖区内准格尔召小学、纳林陶亥镇保利希望小学、新庙幼儿园等学生多、送学车流量大的学校、园区,大队专门研究制定了交通疏导预案,并组织民警对辖区各

学校、幼儿园周边道路开展“拉网式”大排查、大治理,切实保障了师生的人身安全。

据了解,开学前,大队对辖区所有小学及幼儿园周边道路交通标志、设施进行了一次全面清理和整改。同时,大队集中警力对学校周边道路车辆乱停放、随意调头等交通违法行为开展了重点整治。此外,大队组建了交通安全宣传小分队,深入辖区各小学、幼儿园,开展了形式多样的交通安全宣传教育活动,教育孩子们从自身做起,争做文明守法的好学生。

师徒结对搭平台 教学相长传帮带

乌兰花讯 自公安机关“拜师学艺”活动开展以来,乌兰察布市四子王旗拘留所采取“老带新”、“一帮一”等形式,结合每位民警的岗位特点,进行了师徒结对。

在“拜师学艺”工作中,该所继承和发扬了公安机关“传、帮、带”的优良传统,由经验

丰富的老民警开展系统性、针对性的学习培训活动,手把手地将自己的工作经验传授给徒弟,帮助其快速成长。通过“师徒结对”活动,达到了“教学相长,共同提高”的目的,实现了公安队伍素质能力“大提升”的预期目标。
(孙学恭)

动员部署凝聚共识 抓牢抓实对标看齐

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗人民检察院召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

会上,土左旗检察院党组书记、检察长云聪丽指出,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的战略部署。土左旗检察院要向党中央看齐、向上级要求对标,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央和上级决策部署上来,从严从实开展好主题教育。

就如何开展好主题教育工作,云聪丽提出几点要求:一是要提高政治站位。牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,进一步增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,在“不忘初心”中汲取前进力量,在“牢记使命”中展现新作为。二是要明确目标任务。把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”四项措施贯穿于主题教育全过程,推动主题教育往心里走、往实处抓。三是要强化组织领导。要做好主题教育宣传和督导工作,把落实主题教育工作情况作为检验“四个意识”“两个维护”的试金石,作为绩效考评、评优评先的重要评价指标。
(李微)

检查网络重预防 筑牢安全防火墙

包头讯 为深入贯彻《中华人民共和国网络安全法》,确保国庆期间网络安全,近期,包头市青山区人民检察院开展了网络安全大检查,以实际行动为中国七十年大庆保驾护航。

此次网络安全大检查按照全面排查、实时预警、加强监管、重在预防的工作目标,明确以摸清底数、认清风险、找出漏洞、督促整改为流程,坚持以查促建、以查促管、以查促改,以查促防,推动全院干警增强网络安全意识,落实网络安全责任,提升干警网络安全防护能力。

通过此次系统全面的检查,该院将对检查中暴露出的问题和隐患立行立改。在今后的工作中,该院将进一步加强网络安全意识和网络安全防范方面的培训工作,坚持以教促改,以教促防,注重人防和技防相结合,持续提升干警的网络安全意识和网络安全防护能力,全力筑牢网络信息安全的“防火墙”。
(肖明)

消除隐患堵漏洞 提升能力保稳定

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市人民检察院党组成员、副检察长李唯东带领刑事执行检察局局长撒卫军等人员,来到伊金霍洛监狱,进行国庆节前安全大检查。

李唯东一行深入伊金霍洛监狱服刑人员食堂、医院等场所,就国庆节期间值班备勤警力部署、服刑人员伙食安排以及医疗卫生保障等工作进行了详细了解。通过实地走访,李唯东一行对伊金霍洛监狱未雨绸缪、严密部署国庆节安保工作予以充分肯定。

李唯东对伊金霍洛监狱进一步做好国庆节安保工作提出了希望与要求,一是加强安全隐患排查治理工作,全力清除安全隐患,堵塞漏洞。二是加强与驻狱武警部队的联防工作,共同维护监狱的安全稳定。三是部署好应急处突工作,完善应急处突预案演练,着力提升应急处突能力。
(马银伟 吴向东)